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Den Haag, - 1 DEC. 2004

Bijgaand treft u de antwoorden naar aanleiding van uw verzoek naar de stand
van zaken herstel- en terugvorderingsmaatregelen onrechtmatige beloning
van de ambtelijke top.

Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

De Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,

(Maria J.A. van der Hoeven)



Stand van zaken herstel- en terugvorderingsmaatregelen onrechtmatige beloning ambtelijke top

Naar aanleiding von het verzoek van minister Remkes van het ministerie van BZK wordt hieronder

antwoord gegeven op de door de minister gestelde vragen.

- Welke verbeteracties van de administratieve organisatie / interne controle zijn inmiddels

gestart?

Ten gevolge van de geconstateerde fouten bij de aanstelling is een "Checklist aanstelling" opgesteld.

Dit is een aanvulling op de bestaande AO en dient om op eenvoudige wijze te kunnen bepalen of aan

alle criteria is voldaan.

Een vergelijkbare actie is uitgevoerd voor de ontslag-omissies. Dit heeft geresulteerd in de "Checklist

ontslag".

Daarnaast wordt een richtlijn opgesteld voor het toekennen van toelagen boven de door OC&W

gestelde maxima.

In het voorjaar van 2004 is een herzieningstraject AO/IC gestart. Dit loopt nog steeds. De op- en

aanmerkingen uit het rapport van de Algemene Rekenkamer worden hierin meegenomen.

Hoeveel ontbrekende/niet volledige KB's zijn inmiddels hersteld?

Van de 21 ontbrekende/niet volledige KB's zijn 11 KB's hersteld. Drie KB's zijn aangevraagd. Zeven

KB's worden, omkleed met redenen, niet hersteld. De daarin geconstateerde onjuistheden hebben

geen consequenties.

Hoeveel terugvorderingsacties zijn gestart tegen ambtenaren met een te hoge schaal en

hoeveelgeld is hiermee gemoeid?

Het onderzoek van de landsadvocaat heeft uitgewezen dat er geen wettelijke grond tot terugvordering

is.

Hoeveel terugvorderingsacties zijn gestart tegen ambtenaren die een onrechtmatige toeslag

(bonus) hebben gehad en hoeveel geld is hiermee gemoeid?

Een ambtenaar heeft vrijwillig een toelage terugbetaald a € 676,56.

Bij een voormalig medewerker is een toelage teruggevorderd a € 9.323,35.

Het onderzoek van de landsadvocaat heeft uitgewezen dat er geen wettelijke grond tot terugvordering

is.

Hoeveel terugvorderingsacties zijn gestart tegen ambtenaren die een onrechtmatige

onkostenvergoeding hebben gehad en hoeveel geld is hiermee gemoeid?

Het onderzoek van de landsadvocaat heeft uitgewezen dat er geen wettelijke grond tot terugvordering

is.

Hoeveel terugvorderingsacties zijn gestart tegen ambtenaren die vakantiedagen boven het

maximum hebben afgekocht en hoeveel geld is hiermee gemoeid?

Hier is geen sprake van.


